11Iro

HUmsa: guma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2009 15:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.11.2009 15:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117778/answer/117779




YBaxaemnit [luma! B mpomneiit pa3 Ber mucanu, 9To kucta 1 MM. YTOOB pemuTh BOIPOC 00
orepaluu, Hago cMoTpeTh Bac, Y3U-cuuMKH, ero onucanue. Ho, ecinu 6071eBOM CUHIPOM CTOUKHUHM,
CKOpee BCero, olepalys mokasaHa. Yaauu.



